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Αναζητώντικ χαμένοι^ παραδείσου5 
Η E Σωτηροτιούλου ουοτήνει οτο κοινό την τελευταία ηρωίδα της, «Εύα» 

ΕΡΣΗ ^ΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ 

Μια πόλη άγνωστη, κρυμμένη μέσα 
στην εικόνα της συμβατικής πόλης. 
Κατοικημένη από φαντάσματα, 
αναμνήσεις, αλλά και επιθυμίες. 
Και μια Εύα στην αναζήτηση του 
δικού της εσωτερικού παραδείσου 
μέσα στο λαμπερό σκοτάδι μιας 
παραμονής Χριστουγέννων σε μια 
προσπάθεια αφύπνισης. Πού συμβαίνουν 

όλα αυτά; 

Στιε σελίδεε του τελευταίου μυθιστορήματοβ 
Tns Epons Σωτηροπούλου 

«Εύα» (εκδόσειε 
«Πατάκη»), που παρουσιάστηκε 

χτεε στο βιβλιοπωλείο «Iavos» (Αριστοτέλου5 
7). 

Μιλώνταε στον «A» n συγγραφέαβ εΕηγεί 
ncos «γνωρίστηκε» με την Εύα: «To γράψιμο 

κράτησε πολλά χρόνια και Ξεκίνησε 
eos μια ιστορία παραμονήε Χριστουγέννων. 

Mias νύχταβ ιδιαίτερηε, αφού λόγω 
Tns γιορτινήε ατμόσφαιραβ υπάρχει μια 
υπόσχεση ευτυχίαβ στην ατμόσφαιρα, 
όλοι είναι πολύ mo ευάλωτοι, ενώ υπάρχουν 

πολύ περισσότερεε προσδοκίεε για 
να διαψευστούν». Η ίδια σκιαγραφώνταε 
το πορτρέτο Tns npcoi6as Tns συμπληρώνει: 

«Οταν γράφω για κάποιον τον 
αγαπώ, τον νοιάζομαι και νιώθω ορφανή 

όταν τελειώνει ένα βιβλίο. Ετσι είμαι 
ανήσυχη για την πορεία τηε Euas, που 
εκπροσωπεί άθελα Tns πολλέβ γυναίκεε 
έΕυπνεε, χαρισματικέβ, που φαίνονται 
καταδικασμένεε στην γκρίζα ζώνη, όπου 
βρέθηκαν ίσωε ανεΕάρτητα από τη θέληση 

tous. Iacos και παγιδευμένεε από 
δικέε tous επιλογέε -υπαγορευμένεε από 

«To ταλέντο κάποιου δεν αποκλείεται να συνυπάρχει με το φθόνο ή την μικροψυχία» 
αναφέρει η Ε. Σωτηροπούλου για τον κόσμο των διανοουμένων 

βόλεμα, φόβο, συνήθεια- που καθορίζουν 
ουσιαστικά τη Ζωή tous. locos γιατί 

κάποτε ακόμα και n δυστυχία ή n μιζέρια 
γίνονται γλυκιά συνήθεια. Oncos και 

n τελματωμένη σχέση με τον άντρα Tns, 
που λόγω αυτήε Tns νύχταε ενδεχομένωε 
να μη συνεχιστεί». 

To ταλέντο, ο o?8ovos και n ζαβολιά 
Η ιστορία συμβαίνει στην περιοχή Tns 
Πλατείαε Θεάτρου, που το πρωί φιλοξενεί 

το εμπόριο, το βράδυ καλλιτεχνικά 
στέκια και τον πληρωμένο έρωτα. Μια 
περιοχή με μπερδεμένεε χρήσει, oncos 
μπερδεμένοι μοιάζουν και οι ήρωεε στο 

αέναο παιχνίδι των ρόλων: «Επιλέγω eos 
φόντο μια πόλη μέσα στην πόλη που 
αγνοούμε. Η περιοχή αυτή είναι τόσο 
υποβαθμισμένη και auras ο σκληρόε κόσμοε 

κατοικείται και από φαντάσματα 
αναμνήσειε. Και στα προηγούμενα βιβλία 
n περιπλάνηση σ' ένα αστικό τοπίο είναι 
και μια εσωτερική διαδρομή τηε ηρωίδαε. 
Η Εύα με τον τρόπο Tns κινείται σ' ένα είδοε 

περιθωρίου, θα ήθελε να είναι μέροε 
του κόσμου των διανοουμένων, αλλο δεν 
ανήκει εκεί και συναντά ένα περιθώριο 
που τη δέχεται και είναι πολύ πιο φιλικό 
και φιλόΕενο, έστω και αν φαινομενικά 
μοιάζει διαφορετικό, αλλοπρόσαλλο». 

Η εσωτερική 
διαδρομή 
αναζήτησης 
μιας σύγχρονης 

γυναίκας 
σκιαγραφείται 
στην «Εύα» 

Οσο για την 
επιλογή του 
χώρου των διανοουμένων 

n 
ίδια υπογραμμίζει: 

«Είναι έναε xcopos που γνωρίζω. 
Και ιδιαίτερα στο χώρο των συγγραφέων 
περισσότερο απ' ό,τι otous εικαστικούε ή 
στο θέατρο το αντικείμενο του πόθου είναι 

εντελώβ ιδεατό. Δεν είναι ούτε φυσική 
επιβίωση ούτε το χρήμα -n πίτα εΕάλλου 
είναι πολύ μικρή. Επειτα, το ταλέντο 

κάποιου δεν αποκλείεται να συνυπάρχει 
με το φθόνο ή τη μικροψυχία». 
Σχετικά με την ατάκα Tns napvns από 
τα Κύθηρα που τη λένε Μοίρα «Γιατί κάτι 
πρέπει να πηγαίνει στραβά, να Ξεφεύγει 
από τη νόρμα. Αλλιώε n ϋωή είναι ανυπόφορη» 

n συγγραφέαε διευκρινίζει: «Τα 
εύκολα και τακτικά είναι και φθοροποιά. 
Πρέπει Kancos να κλείνει κανείβ το μάτι 
στην πραγματικότητα, να υπάρχει μια Ζαβολιά, 

κάτι το στραβό που θα προκαλέσει 
μια δυναμική ανατροπήβ». 
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